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Θεσσαλονίκη: Στα “λευκά” οι ορεινές περιοχές
λόγω χιονόπτωσης – Κλειστά σχολεία σε Δ.
Λαγκαδά και Μυγδονία – Δείτε βίντεο και φωτο

Πυκνή χιονόπτωση σημειώνεται από τα
ξημερώματα σε ορεινές περιοχές της
Θεσσαλονίκης. Αρκετές από αυτές έχουν
ήδη ντυθεί στα “λευκά”, ενώ σε κάποιες τα
σχολεία θα παραμείνουν κλειστά. Στα
“λευκά” έχει ντυθεί απo νωρίς ο ,
με το χιόνι να σκεπάζει δρόμους, αυτοκίνητα
και κεραμοσκεπές. Τα συνεργεία του 
βρίσκονται επί ποδός ενώ σύμφωνα με
ανάρτηση του   –

,  , τα σχολεία παραμένουν ανοιχτά και θα
λειτουργήσουν κανονικά. Έξω από την κοινότητα  Στα λευκά έχουν
ντυθεί επίσης το Ασβεστοχώρι, τα Πεύκα αλλά και το Φίλυρο. Ασβεστοχώρι/
Weather Analysis Greece Πεύκα Εικόνες από το Φίλυρο: Πυκνή χιονόπτωση
σημειώνεται και σε Σοχό και Μελισσοχώρι, ενώ στα λευκά έχει ντυθεί και το
Πολυδένδρι. Χιονόπτωση σημειώνεται και στον Λαγκαδά. Εικόνες από το
Μελισσοχώρι: Ο δρόμος από Λαγκαδά προς Σοχό Εικόνες από τον Λαγκαδά:
Κλειστά όλα τα σχολεία στον Δήμο Λαγκαδά και τη Δημοτική Κοινότητα
Μυγδονίας Λόγω της χιονόπτωσης κλειστά θα παραμείνουν σήμερα τα
σχολεία στον Δήμο Λαγκαδά αλλά και στη Δημοτική Κοινότητα Μυγδονίας του
Δήμου Ωραιοκάστρου. Η ανακοίνωση του Δήμου Λαγκαδά: Κλειστές θα
παραμείνουν σήμερα, Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026, οι σχολικές μονάδες
όλων των βαθμίδων, καθώς και οι Παιδικοί Σταθμοί και τα ΚΔΑΠ στο Δήμο
Λαγκαδά, λόγω χιονοπτώσεων, παγετού και ιδιαίτερα χαμηλών
θερμοκρασιών. Την απόφαση έλαβε η Δήμαρχος Λαγκαδά, Νίκη Ανδρεάδου,
μετά την ενημέρωση που είχε από τους αρμόδιους αντιδημάρχους και τα
στελέχη της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Λαγκαδά για την εκδήλωση
των καιρικών φαινομένων τις τελευταίες ώρες και την κατάσταση που έχει
δημιουργηθεί σε όλο το Δήμο Λαγκαδά. Η ανακοίνωση του Δήμου
Ωραιοκάστρου: Από τον Δήμο Ωραιοκάστρου ανακοινώνεται ότι σήμερα,
Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026, με απόφαση του δημάρχου, Παντελή Τσακίρη,
τα σχολεία όλων των βαθμίδων στη Δημοτική Ενότητα Μυγδονίας του Δήμου
Ωραιοκάστρου (βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί, νηπιαγωγεία, δημοτικά
σχολεία, γυμνάσια και λύκεια και ΚΔΑΠ Δήμου Ωραιοκάστρου), δεν θα
λειτουργήσουν λόγω χιονόπτωσης. Η απόφαση λήφθηκε με γνώμονα την
ασφάλεια των μαθητριών και μαθητών, με αφορμή την πρόγνωση της ΕΜΥ
για έντονες χιονοπτώσεις και την επικράτηση χαμηλών θερμοκρασιών.
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